



Παλλήνη 20/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 66

όλους τους συναδέλφους

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙ.Π.Ε. ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ



Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Παρασκευή 18/10 στις 14.00, όπως είχε ανακοινωθεί, εκπαιδευτικοί και από τους τέσσερις Συλλόγους Εκπαιδευτικών της Αν. Αττικής («Αλ. Δελμούζος», «Κ. Σωτηρίου», «Σωκράτης» και «Βούλας, Βάρης, Βουλιαγμένης»), γονείς μέσω των Συλλόγων και των Ενώσεων τους και μαθητές προβήκαμε σε μια μαζική κινητοποίηση στη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής για το θέμα των καθαιρέσεων-διώξεων των συναδέλφων μας. Το «παρών» έδωσε και αντιπροσωπεία του ΔΣ της ΔΟΕ με επικεφαλής τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας.

Ως Σύλλογος «Αλ. Δελμούζος» καταγγέλλουμε σε όλες και όλους τους συναδέλφους το γεγονός ότι στην είσοδο του κτιρίου μας περίμεναν αστυνομικές δυνάμεις, κατάσταση μόνιμη το τελευταίο διάστημα! Μπορεί λεφτά για σχολικούς φύλακες να μην έχουμε (!) αλλά η αστυνομία κάθε φορά που οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς ζητούν να δουν τον Δ/ντη Εκπαίδευσης είναι εκεί για να απαγορεύει την είσοδο. Καταγγέλλουμε επίσης το γεγονός ότι ενώ ο Δ/ντης Εκπαίδευσης κ. Κ. Παπαχρήστος γνώριζε για την επίσκεψη μας, έφυγε από το κτίριο προκειμένου να μη συναντηθεί μαζί μας.



Στον προϊστάμενο των Εκπαιδευτικών Θεμάτων που βγήκε από το κτίριο για να μας συναντήσει, καταγγείλαμε την απαράδεκτη ενέργεια της καθάρσεως των συναδέλφων από τις θέσεις ευθύνης που κατείχαν, επειδή συμμετείχαν στη ΝΟΜΙΜΗ απεργία-αποχή από τις διαδικασίες της ατομικής αξιολόγησης που έχει προκηρύξει ο Σύλλογος «Αλ. Δελμούζος» από 27/3/24 και η ΔΟΕ από 2/4/24. Επιπροσθέτως, καταγγείλαμε την πρωτοφανή, αυταρχική και τρομοκρατική μεθόδευση να αναρτηθούν στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» οι διαπιστωτικές πράξεις καθάρσεως χωρίς να υπάρξει ενημέρωση των συναδέλφων ή να ζητηθούν εξηγήσεις. Από την άλλη μεριά, τονίσαμε ότι από τον Σεπτέμβριο περιμένουμε να εφαρμοστεί η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου της Αθήνας που τους καλεί να εκδώσουν τις διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησης των διορισθέντων του 2021 που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την

αξιολόγηση. Επιπλέον, στηλιτεύσαμε την πρακτική που εφαρμόζουν στις προϊσταμένες των Ν/Τ, που έχει λήξει η θητεία τους, να ανανεώνουν ΧΩΡΙΣ αίτηση τους κάθε χρόνο τη θητεία, για να δημιουργούν με αυτό τον τρόπο «αξιολογητές».

Τέλος, απαιτήσαμε ανακληθούν οι καθαιρέσεις και να αποκατασταθούν οι συνάδελφοι αλλά και να σταματήσουν οι διώξεις και η τρομοκράτηση των εκπαιδευτικών. Ξεκαθαρίσαμε, να μην τολμήσουν να σηκώσουν τα χέρια τους πάνω στους εκπαιδευτικούς που απεργούν. Το δικαίωμα της απεργίας είναι κατακτημένο με το αίμα και τους αγώνες των εργαζομένων και δε θα έρθει κανένας Δ/ντης ΔΙ.Π.Ε. να το αμφισβητήσει και να το καταπατήσει. Θα μας βρουν ΟΛΟΥΣ απέναντί τους. Η τρομοκρατία και οι διώξεις δε θα περάσουν! Δε θα κάμψουν τους αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς!

Ο προϊστάμενος Εκπαιδευτικών θεμάτων δήλωσε αναρμόδιος για το θέμα των καθαιρέσεων, αναφέρθηκε στη συνεργασία με τους Συλλόγους που υπήρξε το προηγούμενο διάστημα για τις ανακλήσεις των συγχωνεύσεων και την κάλυψη των κενών. Αποχώρησε ξαφνικά χωρίς να πει κάτι άλλο, όταν ένας μικρός μαθητής που συνοδεύταν από τη μητέρα του τον ρώτησε γιατί τιμωρούν το δάσκαλό του που αγωνίζεται για ένα καλύτερο σχολείο.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η Κυβέρνηση, το ΥΠΑΙΘΑ και τα πρόθυμα στελέχη τους στις ΔΙΠΕ όλης της χώρας, βρίσκονται σε τεράστιο αδιέξοδο. Δεν μπορούν να προμηθεύσουν με 500 ευρώ τα σχολεία, ούτε με χαρτιά υγείας, χλωρίνες και πετρέλαιο εν έτει 2024. Αδυνατούν να στείλουν, ακόμα και στα μέσα Οκτώβρη, τους εκπαιδευτικούς για να λειτουργήσουν στοιχειωδώς τα σχολεία και κάνανε «μηδενική» φάση προσλήψεων στην παράλληλη στήριξη στην Αν.Αττική. Δεν μπορούν να δώσουν παρά 0,40 ευρώ αύξηση τη μέρα στους εκπαιδευτικούς των 1.000 ευρώ, την ώρα που γύρω μας «χορεύουν» τα δισ. κερδών κάποιων επιχειρηματικών ομίλων! Πραγματικά η επιλεκτική τους «ανικανότητα» σπάει κόκαλα!

Μπορούν όμως ταχύτατα, με μια ανάρτηση διοικητικής πράξης να παύουν με ένα «ατιμωτικό» τρόπο συναδέλφους από θέσεις ευθύνης. Με τρομερή σπουδή και σχέδιο, να στέλνουν ειδοποιητήρια, με μείλ, κλητήρες και κάθε άλλο απίθανο τρόπο, να τρομοκρατούν τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται και στηρίζουν το δημόσιο σχολείο για όλα τα παιδιά. Είναι ικανότατοι να διώκουν, να απειλούν με πειθαρχικά και καθαιρέσεις όσους ζητούν λύσεις στα εκρηκτικά προβλήματα των σχολείων, στήριξη της μαθησιακής διαδικασίας με το αναγκαίο προσωπικό, αυξήσεις για να μπορούν να ζουν με αξιοπρέπεια. Μπορούν να κυνηγούν με μεγάλη συνέπεια, αυτό που **πραγματικά τελικά φοβούνται**, το ίδιο το **δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους. Το αδιαπραγμάτευτο και αναφαίρετο δικαίωμά μας στην απεργία!**

Οι εκπαιδευτικοί ενωμένοι σαν μια γροθιά μέσα από τα σωματεία μας θα βρούμε πάλι νικητές!

Τους λέμε καθαρά ότι στον πόλεμο που μας κήρυξαν απαντάμε με πόλεμο!!!

Κάθε χέρι που θα σηκώνεται απέναντι σε απεργό θα «κόβεται».

Η κινητοποίηση της Παρασκευής ήταν μόνο η αρχή! Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε μέχρι τέλος τους συναδέλφους μας που διώκονται επειδή συμμετέχουν στον αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική κατηγοριοποίηση των σχολείων. Όσοι σπεύδουν να εφαρμόσουν κατά γράμμα τις κυβερνητικές εντολές, θα βρουν μπροστά τους ολόκληρο τον κλάδο ενωμένο. Να είναι σίγουροι, ότι κι αυτοί, όπως και οι πολιτικοί τους προϊστάμενοι, θα γραφτούν στην ιστορία της εκπαίδευσης με μελανά χρώματα, πριν καταλήξουν στην πλήρη ανυποληψία και στη χλεύη των πραγματικών εκπαιδευτικών της τάξης, που μοχθούν για την αγάπη τους για τους μαθητές και για να κρατήσουν όρθια τα σχολεία.

